
Миодраг Лекић: Мило Ђукановић је креатор „биометријске стварности“ Црне Горе
среда, 31 август 2016 21:13

 Скупо финансирана новцем грађана операција црногорских власти под геслом „није
важно што се дешава него што људи мисле да се дешава“, избацује ових дана нове
скандале широких размјера, казао је лидер Демоса, Миодраг Лекић.

  Према ријечима Лекића, докази о новом понижавању грађана говоре да земља нема
биометријске личне карте иако је то званично објављивано као модеран искорак земље
још прије десет година.

  

„Ово дрско обмањивање јавности је праћено новом огавном афером власти о уговору за
израду личних карата. Сада знамо да иза кампање са поруком најважнија карта –
биометријска лична карта’ остају јавна лаж, корупционашка афера са и даље
мистеријама финансијског карактера“, казао је Лекић додајући да је том манипулацијом
Влада је преварила грађане Црне Горе.

  

„Али је преварила и међународну заједницу будући да се и у њиховим извјештајима
акценат ставља на термину “биометријска документа”. Откривена информација додатно
компликује и доводи у сумњу и иначе шире оспораван изборни процес“, истако је Лекић
уз тврдњу да власт све то игнорише.
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„Умјесто преузимања одговорности за скандал, сада већ и међународних размјера,
присуствујемо игнорисању власти на челу са отуђеним премијером. У демократским
земљама премијер би заједно са актерима овог скандала поред оставке био предмет и
јавне истраге. ажалост за очекивати је да ће Ђукановић у аутократском маниру дати
нови импулс специјалним службама да појачају операције медијско-пропагандне
вулгарности, дифамација и претварања јавности у брлог како би се тим опробаним
путем заташкала још једна скандалозна афера“, казао је Лекић.

  

На грађанима је, додаје он, велика одговорност да 16. октобра изаберу између, како
каже, с једне стране оних који им приређују лажну, понижавајућу, сада већ
„биометријску стварност” и с друге стране озбиљних снага демократске алтернативе.

  

(ИН4С)
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